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This form is no longer accepting responses

Summary Question Individual

Parent Survey #1 - Fall Opening 2020-2021

Questions Responses 1,081
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Parent/Guardian Last Name
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Parent/Guardian First Name

1,081 responses

Please select which school(s) your children will attend for the 2020-2021 school year:

1,081 responses

Jennifer

Amy

Kristen

Elizabeth

Sarah

Katie

Jessica

Sara

Karen
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Adler Park

Butterfield

Copeland Manor

Rockland

Highland Middle

136 (12.6%)136 (12.6%)136 (12.6%)

254 (23.5%)254 (23.5%)254 (23.5%)

192 (17.8%)192 (17.8%)192 (17.8%)

167 (15.4%)167 (15.4%)167 (15.4%)

555 (51.3%)555 (51.3%)555 (51.3%)
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Please identify the grade(s) your child(ren) is/are entering this fall

1,081 responses

Please indicate the answer that most accurately reflects your CURRENT thinking about fall
learning

1,081 responses
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Early Childhood

Kindergarten

Grade 1

Grade 2

Grade 3

Grade 4

Grade 5

Grade 6

Grade 7

Grade 8

10 (0.9%)10 (0.9%)10 (0.9%)

124 (11.5%)124 (11.5%)124 (11.5%)

209 (19.3%)209 (19.3%)209 (19.3%)

159 (14.7%)159 (14.7%)159 (14.7%)

160 (14.8%)160 (14.8%)160 (14.8%)

207 (19.1%)207 (19.1%)207 (19.1%)

173 (16%)173 (16%)173 (16%)

226 (20.9%)226 (20.9%)226 (20.9%)

210 (19.4%)210 (19.4%)210 (19.4%)

205 (19%)205 (19%)205 (19%)

My child(ren) will attend school in-
person if such an option is available.
My child(ren) will not attend school in-
person if such an option is available

8.2%

91.8%
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D70 is exploring a variety of options for the fall including: normal school opening with
adaptations; a hybrid model where there will be in-person and remote instruction; and an
enhanced remote learning option. Based on your current thinking, select which option is
most preferable for your child(ren) and family

1,081 responses

Based on ISBE's guidance, face coverings (masks) must be worn at all times in schools by
students and staff. The exception is when a student or staff member has a documented
medical need that would demonstrate that wearing a face covering would be medically
counter indicated. This is not a local decision. D70 is planning on providing cloth face
coverings for students in addition to what their parents will provide. Disposable face
coverings will also be available.

1,072 responses

Normal school opening with adaptations
(face coverings, social distancing where
possible, increased cleaning/
disinfecting, etc.) is my preference at
this time.)
A hybrid model that includes a
combination of in-person and remote
instruction (1/2 day in-person and 1/2
day remote instruction, alternating day…
Enhanced remote learning is my
preference at this time.

9%

20.2%

70.9%

My child(ren) will be able to wear a face
covering/mask to meet this ISBE and
IDPH requirement for in-person learning.
My child(ren) may or will not be able to
wear a face covering/mask for in-person
learning based on a medical or other
reason that will require a note from a
physician for documentation purposes..

96.1%
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Restore Illinois and ISBE guidance for the 2020-21 school year allows for up to fifty (50)
individuals to be on a bus in Phase 4. Based on your current thinking, in the likely event that
there are 50 persons on a bus (including the driver) in the fall, will you have your child(ren)
ride the bus?

1,081 responses

Please indicate your ability/willingness to provide transportation for your child(ren) should
busing capacity be an issue with reopening school.

1,081 responses

Yes, I will have my child(ren) ride the
bus to and from school.
No, I will not have my child(ren) ride the
bus to and from school.
Not applicable. My child(ren) do not ride
the bus to and from school.

35.7%

19.7%

44.6%

We are able/willing to transport our
child(ren) to and from school each day.
We are NOT able/willing to transport our
child(ren) to and from school each day.
Not applicable. My child(ren) do not ride
the bus to and from school.

30.2%11.7%

58.1%



7/2/2020 Parent Survey #1 - Fall Opening 2020-2021 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1TnIZR5KaSBc-9NKy8UV4oPB4xwKAkLdqwn76TUIOQ-Y/edit#responses 7/7

What are your childcare needs for the fall for any option other than a normal opening of
school

1,081 responses

0 200 400 600 800

My family will require childcare
BUT we…

My family will require childcare
and DO…

My family DOES NOT require
childcare

183 (16.9%)183 (16.9%)183 (16.9%)

255 (23.6%)255 (23.6%)255 (23.6%)

652 (60.3%)652 (60.3%)652 (60.3%)


